

Bearbeitung Katharina Brinkhaus

Aktenzeichen sp180.odt

Telefon/Fax Durchwahl

Datum 14.03.2016

Seite 1 von 5

## **Protokoll der 180. Sitzung des Studierendenparlaments vom 18.02.16 (Öffentlicher Teil)**

Anwesende MdSP: Katharina Brinkhaus, Jan Hamann, Hasan  
Kamisli, Stefan Richter, Kevin Schmitt, Jill  
Wiesinger

Anwesende MdAStA: Katharina Helwig, Han Le, Geoffrey  
Burmester, Bekir Karaman

Anwesende MdStW:

Anwesende Gäste: siehe Anwesenheitsliste

Hasan Kamisli eröffnet die Sitzung um  
11.00 Uhr.

Die Einladung ist form- und fristgerecht erfolgt.  
Es sind 6 MdSP anwesend, die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Emil-Figge-Straße 42  
44227 Dortmund

Gebäude:  
Emil-Figge-Straße 42  
Dortmund Campus (Nord)  
Raum B.E.04  
Telefon +49-231-  
755-6700  
Telefax +49-231- 755-  
6701

[www.stupa.fh-dortmund.de](http://www.stupa.fh-dortmund.de)  
[www.asta.fh-dortmund.de](http://www.asta.fh-dortmund.de)

AStA – Geschäftszeiten:  
Mo-Fr 09<sup>30</sup> – 13<sup>30</sup>

Verkehrsverbindungen:  
S1 Dortmund Universitär S  
HB1 Dortmund Universität  
S  
447 Dortmund Universität S

Bankverbindung:  
Stadtsparkasse Dortmund  
BLZ440 501 99  
Kto 151 00 90 26

E-Mail:  
[praesidium@stupa.fh-  
dortmund.de](mailto:praesidium@stupa.fh-dortmund.de)

Hasan Kamisli beantragt nach Anfrage des AStA eine Erweiterung der Tagesordnung um den Punkt 4 sowie eine Erweiterung durch das Präsidium um Punkt 3.  
Es gibt keine Gegenrede.

Die Tagesordnung lautet wie folgt:

- TOP 1 Genehmigung des Protokolls der 179. Sitzung
- TOP 2 Berichte und Anregungen
  - 1. AStA
  - 2. StuPa
  - 3. Senat
  - 4. Studierendenwerk
- TOP 3 Wahl des 3. Vorsitz StuPa-Präsidium
- TOP 4 AStA Antrag
- TOP 5 Sonstiges

## TOP 1 Genehmigung des Protokolls der 179. Sitzung

- Es gibt folgende Änderungswünsche:

TOP 3: Sp179-04 sind zwei Enthaltungen zu ergänzen.

TOP 4: Sp179-07 fehlende Kennung ergänzt.

- Hasan Kamisli stellt den Antrag, das Protokoll zu genehmigen.  
(6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung)

## TOP 2 Berichte & Anregungen

### 1. AStA

- Bekir Karaman berichtet, dass der AStA gerade in Zusammenarbeit mit den Fachschaften bestrebt ist, die Wahllisten zu füllen.
- Dazu wird versucht die Formularstruktur und der Aufbau dieser zu verbessern.
- Außerdem werden die Fachschaften intensiv auf die Wahl vorbereitet.
- Es gibt Pläne die FSRK Mitte Mai für eine Podiumsdiskussion zu öffnen die die Wahl thematisieren soll.
- Es soll eine Infomail an alle Studierenden geschickt werden, die zu einer Infoveranstaltung einlädt.
- Der AStA plant ein Fußballturnier in Zusammenarbeit mit der Fachhochschule unter dem Projektnamen „Was tut die FH für Flüchtlinge“. Dazu ist ein Spiel mit dem SV Wickede geplant.
- Die Domain studierbar.de wird gerade designtechnisch überarbeitet. Sobald das Design steht sollen die Inhalte überarbeitet werden. Dabei soll die Job- und Wohnungsbörse eine eigene Unterseite der Domain werden.
- Der AStA steht in Verhandlungen mit dem TU-AStA über die Erweiterung des Vertrages bezüglich des Beratungsnetzwerks.
- Da ELDORADIO zum wiederholten Male nicht auf unsere Einladung reagierte, bietet der AStA an, nach einem Studiobesuch unsererseits zu fragen.

### 2. StuPa

- Katharina Brinkhaus verläßt den Rücktritt von Sebastian Hildebrand vom Amt des 3. Vorsitzenden.
- Die Nachwahl erfolgt in TOP 3 um auf fehlende Mitglieder zu warten.

### 3. Senat

- Die Bibliothek bietet den Studierenden an im laufenden Semester früher zu schließen um in den Semesterferien länger öffnen zu können.
- Es wurde ein neuer Wahlvorstand und Wahlprüfungsausschuss ernannt.

### 4. Studierendenwerk

- Fabienne Weber berichtet von der Sitzung am 05.02. in Soest.
- Es hat ein Treffen mit der Hausmeistereileitung der Studierendenwohnheime stattgefunden, um über Verbesserungen innerhalb der Wohnheimstrukturen zu sprechen.
- Die Foodfakultät bleibt bei den längeren Öffnungszeiten bis WS16.
- Das Mensafoyer an der EFS wird in zwei Bauabschnitten renoviert.  
Erster Abschnitt: 21.07.-07.09.16  
Zweiter Abschnitt: 08.09.-14.10.16

### TOP 3 Wahl des 3. Vorsitz StuPa-Präsidium

- 12:00 Uhr Katharina Brinkhaus ruft die Nichtöffentlichkeit aus.
- Vorgeschlagen wird Kevin Schmitt
- Jill Wiesinger stellt den Antrag auf öffentliche Wahl. Es gibt keine Gegenrede.
- Hasan Kamisli stellt den Antrag Kevin Schmitt zum 3. Vorsitzenden des StuPa-Präsidiums zu wählen.  
(6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung) **[Sp180-01]**
- Kevin Schmitt nimmt die Wahl an und ist somit 3. Vorsitzende des StuPa-Präsidiums.

### TOP 4 AStA Antrag

- Auf Grund der steigenden Studierendenzahlen und der am 14.01.16 beschlossenen Erhöhung des Darlehensbetrags, ist es notwendig auch den Darlehenstopf anzupassen und von 5.000€ auf 7.000€ zu erhöhen.  
Hiermit stellt der AStA den Antrag die Erhöhung zu genehmigen.  
(6 Ja / 0 nein / 0 Enthaltung) **[Sp180-02]**

#### TOP 5 Sonstiges

- AStA und StuPa arbeiten gemeinsam an der Planung einer Gremienfahrt.
  
- Die nächste Sitzung findet am 24. März 2016 um 15.45Uhr statt.

Hasan Kamisli schließt die Sitzung um 12:30 Uhr

Sitzungsdauer: 1 Stunden 30 Minuten

---

Katharina Brinkhaus(StuPa-Präsidium)